
Внимание! Розыск!



Сегодня утром жительница г. Калачинска, не дождавшись коллегу на работе, пришла к ней домой и обнаружила в квартире, в которой была открыта входная дверь, спящего 4-летнего ребенка. Других членов семьи в доме не было, на телефонные звонки они не отвечали. Женщина обратилась в полицию. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Следователи с участием криминалистов и применением криминалистической техники осмотрели помещение и обнаружили следы крови и волочения. Выдвинута версия о том, что 50-летний глава семейства совершил убийство своей 40-летней супруги и 15-летней дочери, после чего спрятал тела и скрылся с места преступления. Рассматриваются и другие версии.

В настоящее время организованы и проводятся с участием сотрудников полиции, Росгвардии, беспилотного летательного аппарата и волонтеров поисковых отрядов «ДоброСпасОмск» и «Лиза Аллерт» поисковые мероприятия по установлению местонахождения потерпевших и подозреваемого, который, предполагается, передвигается на автомобиле Kia Shuma с госномером Т 684 КС 55 регион. Просьба ко всем гражданам, кто может располагать информацией о месте нахождения потерпевших, подозреваемого или его автомобиля, позвонить по телефону 02 или телефону доверия следственного управления 395-506 или 123.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1359120>